Name:

Termumformungen I - Vereinfachen eines Produkts gleicher Fakt

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie.

Lose dann die Aufgaben.

Kontrolliere anschlieBend die Ergebnisse.

Notiere zum Schluss die Anzahl der richtigen Aufgaben.

Vereinfache den Term!

1. (x+2) (x+2) (x+2) =
2. (3-a)-(3-a)(3-a)(3-a):(3-a) =
3. (P+4)-(r*+4)-(r'+4) =
4. (a-2)*-(a-2)*(a-2) =
5. (ah)-(ah)’-(ah)-(ah)’-(ah) =
6. (7a+2)>(Ta+2)* =

7. (2a)-(2a)*-(2a)-(2a)"-(2a)-(2a)’ =
8. (5-m)*+(5-m)*+(5-m)*(5-m) =
9, 4434474448 =
10. (k-a) (k-a)*(k-a)(k-a)*-(k-a) =

11. (4y)-(4y)*-(4y)-(4y)-(dy) =
12. (P+@)* (Pt (p+a)(ptq)’ =
13. (abc)?*-(abc)*(abc)*-(abe)? =
W (421414 (142)' =
15. (st)(st%) (st)* (st)*(st) =
16. [utv+w]’ [utvtw] [utvtw]’ =
17. (-d-1)(-d-1)*(-d-1)*(-d-1)* =
18. VoV VYV Y =

19, {0,5x)%{0.5x}{0,5x}7 {0,5x) =
20. (-Sa)*(-5a)-(-3a)""(-5a) =
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